



Уважаемые медицинские работники Свердловской области!



От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Вы связали свою судьбу с самой гуманной на земле профессией и ежедневно помогаете людям, своим пациентам, беречь и укреплять здоровье!

Труд врачей, фельдшеров, работников среднего медицинского звена ответственен, сложен и требует глубоких знаний, твёрдости характера, целеустремлённости, равнодушного сердца и нередко большого самопожертвования. Вне всякого сомнения, все медицинские работники Среднего Урала в полной мере обладают этими профессиональными навыками и высокими человеческими качествами.

Примите слова искренней благодарности за вашу преданность избранному делу и многолетний благородный труд на благо жителей уральского региона! Пусть успех неизменно сопутствует вам во всех начинаниях и профессиональной деятельности! От всей души желаю вам крепкого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

здоровья, благополучия, оптимизма, мира и добра!

С уважением,
руководитель следственного управления
СК России по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции М.В.Богинский

20 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1584271>